
Oproep aan de gemeenteraad Haarlem tot legalisering van eigen teelt van 

medicinale cannabis 
 

raadsvergadering 2 maart 2017 17.00 uur, spreekrecht 3 minuten 
 

Goedenavond voorzitter,  leden van de gemeenteraad en alle andere  aanwezigen, 
 
Mijn naam is Alexandra Kroes, geboren, getogen en woonachtig in Haarlem. 

 
Ik wil graag uw aandacht vragen voor een groot sociaal-maatschappelijk probleem: 

het verbod op cannabisteelt voor medicinale toepassing. 
 
Sinds 25 jaar heb ik de ziekte MS en het is mijn keuze altijd geweest om cannabis, 

mediwiet, als medicijn voor mijn klachten te gebruiken. Ik gebruik geen andere 
medicijnen. De cannabis verlicht de pijn, de spasmen en andere klachten die van de 

MS komen. Met veel succes. Cannabis is een krachtig medicijn voor een scala aan 
ziekten en aandoeningen. Ik zou er graag meer over vertellen, en over de vele 
mensen die ik heb gesproken, mensen met verschillende soms ernstige aandoeningen, 

die enorm veel baat hebben bij cannabis. 
 

Het zelf kweken van de cannabis geeft het risico dat de politie een inval doet en de 
verhuurder me uit huis zet. 
Mediwiet van de apotheek wordt gamma-doorstraald. De werking is niet voor iedereen 

goed.  Het kost veel geld. 
De coffeeshop is een alternatief maar het kost veel geld. 

 
In mijn persoonlijke situatie zou ik graag de mogelijkheid willen hebben om een 
kweek-kast in huis te hebben met één groeilamp. Maar ik spreek ook namens vele 

lotgenoten die kweken of willen kweken in eigen tuin. Binnen of buiten, het is tot nu 
toe alleen mogelijk met gedogen en op eigen risico. Het maakt ons crimineel.. maar 

we zijn patiënt, cannabis ons medicijn! 
 
De gemeente Tilburg heeft onlangs besloten om te reguleren in overleg met politie en 

OM. Dat is dus een gedoogbeleid. (zie  http://medicalcannabissupplies.nl/status-
legale-eigen-kweek-medicinale-cannabis-gemeente-tilburg/ ) 

 
De gemeente Hof van Twente wilde hetzelfde maar liep tegen de geldende landelijke 

verboden aan (politie en OM). 
Daarom heeft gemeenteraad Hof van Twente nu unaniem ingestemd om deze 
problematiek met kracht onder de aandacht te brengen bij het kabinet en de Tweede 

Kamer en heeft een landelijke motie ingediend  n.b. deze is aan alle gemeenten 
gestuurd. 

(zie bijlage) 
 
Ik wil u verzoeken om de gemeente Hof van Twente te volgen zoals beschreven in de 

landelijke motie, zodat het gedoogbeleid legaal beleid kan worden. 
 

Tevens verzoek ik u, totdat dit landelijk is geregeld, de eigen teelt voor medicinaal 
gebruik te reguleren bijvoorbeeld zoals de gemeente Tilburg in overleg met politie, OM, 
verhuurder woning, verzekeraar (i.v.m brandgevaar). 

 
Dit verzoek staat los van het besluit van de Tweede Kamer, de Wietwet, om tot 

legalisering van cannabis te komen. Dat betreft de commerciële teelt. Mijn verzoek 
gaat om het recht van eigen teelt voor medicinaal gebruik. 

http://medicalcannabissupplies.nl/status-legale-eigen-kweek-medicinale-cannabis-gemeente-tilburg/
http://medicalcannabissupplies.nl/status-legale-eigen-kweek-medicinale-cannabis-gemeente-tilburg/


De gemeente Haarlem heeft eerder het voortouw genomen om tot een keurmerk voor 

de coffeeshops te komen. Via de voorzitter aan alle raadsleden. Ik verzoek u dringend 
om het college te overtuigen en uw uiterste inspanningen te verrichten zodat 

cannabisteelt, in eerste instantie voor medicinaal gebruik, ook in onze gemeente op 
korte termijn mogelijk wordt gemaakt. 
 
Dank u voor uw aandacht en medewerking. 
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